

Любимая книга Фицджеральда

Обсуждение романа **Фрэнсиса Скотта Фицджеральда «Ночь нежна»** состоялось 8 февраля на очередном заседании клуба «Читатели».

Произведение открывается описанием идеальной жизни, но это лишь видимость – внешняя красота только скрывает внутренние изъяны.

В сознании современников Фрэнсис Скотт Фицджеральд был живой легендой, кумиром американской молодежи 20-х годов нашего века, которая видела в нем выразителя собственного мироощущения. Именно поэтому Фицджеральду удалось настолько точно раскрыть социальные проблемы общества того времени.



Участники встречи сделали вывод, что жизнь очень изменчива и зачастую разочарования неизбежны, но нужно идти дальше к своей цели.